

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Мария

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 22.05.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 22.05.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/3598/answer/3599>



Заключение врача

Уважаемая Мария! При «тампонаде» шейки лекарственное вещество вводится в область шейки мочевого пузыря, а при инстилляциях – в полость мочевого пузыря. Конечно, некоторое количество препарата попадает в полость, но преобладающее его количество остается на шейке. Ничем Ауробин не разводится. Единственное, что мазь Ауробин используется (судя по инструкции) только для наружного применения, поэтому ее нельзя применять для внутреннего применения. Но мы использовали, осложнений не было ни в одном случае, т. к. она применялась совместно с антибактериальными препаратами (в таблетированной форме), и она сама содержит антибактериальное средство. Учитывая это, вероятно, не все врачи рискнут использовать Ауробин. Пишите, если будут еще вопросы. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)